



Novomarofčani dobili digitaliziranu kino dvoranu

Zahvaljujući sredstvima Ministarstva kulture te dodatnim sredstvima koja su osigurana iz proračuna Grada Novog Marofa i od Pučkog otvorenog učilišta, Novomarofčani od ponedjeljka mogu uživati u najnovijim svjetskim filmskih hitovima u digitaliziranoj kino dvorani u Kulturnom centru "Ivan Rabuzin".

Naime, novomarofsko Pučko otvoreno učilište dobilo je u prvoj polovici godine maksimalni iznos potpore Ministarstva kulture kroz program investicijske potpore za digitalizaciju kino dvorane u Kulturnom centru "Ivan Rabuzin". Riječ je o iznosu od čak 300 tisuća kuna zahvaljujući čemu je nabavljen novi digitalni projektor te novi i kvalitetniji zvučni sustav. Upravo zahvaljujući tome Novomarofčani odsada mogu uživati u puno boljem ugođaju gledanja filmova, naglasila je ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Ivana Kušek.

– Kino dvorana je i dosada imala projekcija filmova, no, nismo mogli našim sugrađanima prikazivati blockbustere što je, nabavkom nove suvremene opreme, sada omogućeno. Zahvaljujem Ministarstvu na ovako izdašnoj potpori te Gradu Novom Marofu koje je osiguralo

dio sredstava za pokriće cjelokupnih troškova – dodala je Kušek.

Ministarstvo kulture osiguralo je potporu u iznosu od 300 tisuća kuna dok su Grad Novi Marof i Pučko otvoreno učilište izdvojili 60 odnosno

13 tisuća kuna.

Iz Ministarstvo je stigla poruka da su odobrenjem maksimalnog iznosa za digitalizaciju kino-dvorane, poduprli namjeru Kulturnog centra i gradske uprave da Kulturni centar bude mjesto okupljanja ljudi raznih godišta. Drže da će to doprinijeti razvoju društva i njegovom napretku.

Na otvorenju je bio i novomarofski gradonačelnik Siniša Jenkač. Zadovoljan je što će njegovi sugrađani sada imati iste uvjete gledanja filmova u kino dvorani kao i u svim većim hrvatskim gradovima.

– Zadovoljstvo mi je što Kulturni centra



Ivan Rabuzin sada ima jedan novi sadržaj koji će privlačiti još više Novomarofčana, ali i posjetitelja iz okolice. Kulturni centar odlično funkcionira, a nova suvremena digitalizirana kino dvorana samo je razlog više da tako bude i ubuduće. Pozivam sve sugrađane te uvijek nam drage goste izvan grada da dolaze na kino projekcije budući da kino dvorana sada nudi jednako kvalitetne uvjete kakve imaju kino dvorane u svim većim hrvatskim gradovima – rekao je na svečanosti predstavljanja novouređene kino dvorane Jenkač.

Zahvalio je Ministarstvu kulture na



sredstvima. Ujedno je najavio da se Pučko otvoreno učilište kandidiralo na natječaj Ministarstva za nabavku novog šireg kino platna.

Prvi film prikazan u novoopremljenoj i digitaliziranoj kino dvorani je veliki filmski hit, koji se trenutno prikazuje u kino dvoranama diljem svijeta, "Ubojstvo u Orient Expressu". ■